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rogazioni, la votazione a scrut inio segreto 
dei disegni di legge approva t i oggi e dogli 
al tr i che p o t r a n n o essere approva t i nella 
seduta an t imer id iana , e poi il seguito della 
discussione sul disegno di legge, r igua rdan te 
gli i s t i tu t i di emissione. Però, se la Camera 
lo credesse oppor tuno , si po t rebbe met te re 
nell 'ordine del giorno, p r ima di questo, il 
disegno di legge, di cui ha -parlato l 'onore 
voi e Gat t i . 

H a faco l tà di par lare l 'onorevole De Luca 
Anania . 

D E LUCA A N A N I A . Proporrei che do-
mani, invece che alle 10 la sedu ta comin-
ciasse alle 9 e che fossero tolte dal l 'ordine 
del giorno le interrogazioni . (Vivi rumori). 

P R E S I D E N T E . Non si può: ella sa bene 
che bas ta la opposizione di un solo depu-
ta to . 

P iu t tos to , onorevole guardasigilli, ella 
mi aveva par la to di met te re in discussione 
anche un altro disegno di leggo; quello del 
casellario. 

O R L A N D O , Y. E., ministro guardasigilli. 
Che non darebbe luogo a discussione. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi 
nistro dell'interno. Ma non vorrei che, a furia 
di discutere piccoli disegni di legge, non an-
dasse poi avant i quello sugli Is t i tu t i di emis-
sione, che è di necessità assoluta per le in-
dust r ie del nostro paese. 

P R E S I D E N T E . Sta bene. 
La seduta t e rmina alle ore 20. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10. 

Discussione dei disegni di legge: 
1. Prelevazione di lire 14.900 dal fondo 

di r iserva delle spese imprevis te , dello s t a to 
di previsione della spesa del l 'Amminis tra-
zione del Pondo per il culto per l'esercizio 
finanziario 1907-908 per maggiore spesa di 
re t r ibuzione al personale s t raordinar io (896). 

2. Spesa addizionale per la sistemazione 
generale del f abbr i ca to de t to «Malapaga» 
ad uso di caserma delle Guardie di F inanza 
in Genova (839-B). 

3. Proroga al 30 giugno 1908 delle di-
sposizioni concernent i la cedibili tà degli 
s t ipendi contenute nella legge 7 luglio 1902, 
n. 276 (915). 

4. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di s t anz iamen to 3u alcuni capitoli dello 
s ta to di previsione della spesa del Ministero 
del tesoro per l 'esercizio finanziario 1907-
1908 (912). 

5. Modificazioni alla legge 31 maggio 1903, 
n. 254, sulle case popolari (860). 

Alle ore 14. 
1. In ter rogazioni . 
2. Votazione a scrutinio segreto sui disegni 

di legge : 
Autorizzazione di spose per provvedi-

ment i resi urgent i dal te r remoto e dalle 
piene dei fiumi del l 'o t tobre 1907 e asse-
gnazione di maggiori fondi in favore dei 
Comuni colpiti dall 'eruzione del Vesuvio 
dell 'aprile 1906, nonché por r iparazioni ad 
opere dello Stato, e per concorsi e sussidi 
ad opere provinciali , comunal i e consortili 
danneggiate o minacciate da alluvioni e 
f rane . (893). 

Proroga del corso lega'e dei biglietti 
di banca e delle agevolezze fiscali per la 
l iquidazione delle immobilizzazioni degli 
I s t i tu t i di emissione (Urgenza) (911). 

Discussione dei disegni di legge: 
3. Approvazione della Convenzione 1° 

giugno 1907 per la l iquidazione della ge-
stione della re te Sicula al 30 giugno 1905 
(827). 

4. Approvazione della Convenzione sti-
pu la ta f ra l ' I t a l i a , la Germania, la Dani-
marca, la Franc ia , il Lussemburgo, l 'Olanda 
e i a Svizzera per l ' i n t e rd iz ione de l l ' im-
piego del fosforo bianco noli' indust r ia dei 
fiammiferi, firmato a Berna il 26 se t tem-
bre 1906 (746). 

Seguito della discussione dei disegni di 
legge : 

5. P rovved iment i por gli I s t i t u t i di emis-
sione e la circolazione dei biglietti di banca 
e di S ta to e r iduzione di tasse sugli affari 
commerciali (894). 

6. Convenzioni pei servizi postali e com* 
merc'ali mar i t t imi (409). 

7. Seconda lettura del disegno di legge : 
Provvediment i per lo sgravio del debito 
ipotecario, per il riscatto di canoni ed altri 
or« ri reali e .per agevolare la formazione di 
piccole propr ie tà (Titoli I I , V e VI) ( Ur• 
gonza) (116). 

Discussione dei disegni di legge: 
8 Modificazioni alla legge 14 luglio 1887. 

n. 4715, sulla emissione, in caso di perdita, 
dei duplicat i dei titoli r appresen ta t iv i dei 
depositi bancari (450). 

9 Approvazione della convenzione per 
la proroga per un anno, a decorrere dal 
1° luglio 1906, dell'esercizio provvisorio delle 
ferrovie secondarie r o m a n e da par te d?llo 
S ta lo (508). 

10. Per le an t ich i tà e le belle art i (584). 
11: Per il migl ioramento dei pascoli mon-

tani (539). 


